

1. Хоровой ансамбль храма святой преподобномученицы Евгении Римской
Православная Местная Религиозная Организация Приход Храма
Святой Преподобной Мученицы Евгении в Приморском районе
г. Санкт-Петербурга

Регент - Родионова Анастасия Юрьевна

Ансамбль храма преподобномученицы Евгении Римской был создан в 2016 году. На протяжении шести лет состав претерпевал изменения. Сейчас ансамбль состоит из профессиональных музыкантов, и людей, которые получили музыкальное образование, но затем сменили свою сферу деятельности, но не оставили свои занятия музыкой (у нас есть медик и экономист).

Ансамбль принимает участие в Богослужениях, праздничных рождественских и пасхальных мероприятиях, проводимых совместно с любительским и детским хором.



2. Камерный хор "ВИЗАНТ"

ГБУ ДО Центр творческого развития и гуманитарного образования

"На Васильевском"

г. Санкт-Петербург

Руководитель хора - Леонтьева Светлана Владимировна

Камерный хор "ВИЗАНТ" — это подростково-молодежный коллектив, в репертуаре которого русская и зарубежная классика, русская духовная музыка, произведения современных композиторов, русские народные песни.

Основная цель творческой работы Камерного хора "ВИЗАНТ" – это концертно-просветительская деятельность.



3. Ансамбль хорового коллектива "АМЕЛИЯ"

ГБУ ДО ЦТР и ГО "На Васильевском" Василеостровского района Санкт-Петербурга

Руководитель хора - Колясина Наталья Александровна

Концертмейстеры - Павлова Алёна Константиновна, Косьяненко Юлия Александровна

Ансамбль хорового коллектива «АМЕЛИЯ» — это подростково-молодежный состав, сформированный из учащихся старшего хора и выпускников Хорового коллектива девочек «АМЕЛИЯ», основанного в 2009 году, на базе Центра творческого развития и гуманитарного образования детей «На Васильевском» г. Санкт-Петербург.

Ансамбль «АМЕЛИЯ» начал свои самостоятельные выступления в 2016 году.

В репертуаре ансамбля русская и зарубежная классика, русская духовная музыка, произведения современных композиторов, русские народные песни.



4. Женский хор "Ante Sonum"

г. Санкт-Петербург

Руководитель коллектива - Шувалов Сергей Владимирович

Хор «Ante Sonum» (г. Санкт-Петербург) - образован в 2019 году. Участники хора – любители хорового пения разных возрастов и профессий.

Коллектив исполняет разнообразный репертуар – духовную, классическую, современную музыку.

В переводе с латыни «Ante Sonum» означает «до звука», «перед звуком».



5. Камерный хор «LAUDA»

Художественный руководитель – Марина Киреева, хормейстер – Ирина Махлай

Камерный хор «LAUDA» был создан в 1998 году. Создателем и бессменным руководителем является Марина Киреева, президент Ассоциации дирижеров детских и молодежных хоров Северо-Западного региона РФ.

«LAUDA» в переводе с латинского означает «хвала». Это название древних хоровых гимнов хвалебного содержания.

На протяжении многих лет состав хора меняется, но в нем всегда поют студенты ВУЗов Санкт-Петербурга и выпускники, музыканты и любители хорового пения.

За годы своего существования камерный хор «LAUDA» стал неоднократным победителем, лауреатом международных конкурсов; регулярно выезжает в зарубежные страны и по городам России на хоровые фестивали, конкурсы, с дружественными визитами к хоровым коллективам. География поездок хора обширна. Это Эстония, Латвия, Литва, Швеция, Польша, Чехия, Словакия, Франция, Италия и др.

Хор удостоился чести выступать в лучших залах родного Санкт-Петербурга, а также в таких значимых местах, как Домский собор (Рига, Латвия), собор святого Петра (Ватикан) и др.

В репертуаре хора духовные произведения, польская музыка, обработки песен народов мира, произведения современных композиторов. Хор исполняет произведения крупной формы в сопровождении органа и оркестра: «Магнификат», «Глория» А.Вивальди, «Месса о мире» К.Дженкинса, «Месса» Л.Делиба, «Месса» Райнбергера и др. В 2021 году камерный хор «LAUDA» принял участие в исполнении «Реквиема» Д.Верди в составе сводного хора в Большом зале Московской государственной консерватории им. П.И.Чайковского в сопровождении оркестра Московской государственной консерватории.

Коллектив также участвует в новых оригинальных мероприятиях, например, в показе немого кино «Страсти Жанны Д'Арк» с музыкальным сопровождением хора и органа, в литературно-музыкальной фантазии «Неидеальные рифмы» с Сергеем Гармашем. В 2017 году хор «LAUDA» принимал участие в исполнении цикла «I eat the sun and drink the rain» для хора и электроники, совместно с автором произведения – современным немецким композитором Свенном Хелбигом в рамках международного мультимедийного фестиваля Электро-Механика.



6. Концертный хор хоровой студии "Камертон"

ГБУ ДО ДДЮТ Выборгского района Санкт-Петербурга

Руководитель хора - Анна Борисовна Смирнова

Концертмейстер - Любовь Ильинична Макарова

Коллектив - двукратный победитель Всероссийского конкурса-фестиваля хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Герценовские хоровые ассамблеи» (2019, 2022), победитель XVI Международного открытого областного фестиваля-конкурса детских и юношеских хоровых коллективов «Радуга» (2013), Международного Музыкально-художественного фестиваля «Окрась мир звуками» (2007), дипломант Пасхального фестиваля (г. Пезаро, Италия) (2007), III Всероссийского певческого фестиваля «В мире поющего детства» (2006), победитель VIII Московского международного детско-юношеского хорового фестиваля «Звучит Москва» (2004).

Дипломант конкурсов и фестивалей, проводимых Городским методическим объединением.

Начиная с 2013 хоровая студия «Камертон» принимает участие городских социально-значимых проектах: «Мира восторг беспредельный» и хоровом проекте в рамках городских мероприятий, посвящённых Дню славянской письменности и культуры.

В 2013 году сводный хор студии участвует в организации и проведении в Санкт-Петербурге этапа Эстафеты Олимпийского огня XXII Олимпийских игр 2014 года в г. Сочи.

В 2016 году старший хор и ансамбль концертного хора участвуют в заключительном концерте абонемента «Детские хоры России» на сцене Мариинского театра-2. Абонемент стал частью масштабного проекта Валерия Гергиева по возрождению хорового пения в России.

В 2017 году коллектив участвует в масштабном концерте Ассоциации дирижёров детских и молодёжных хоров Северо-Западного региона в Концертном зале Мариинского театра. Хоры исполняли музыку в сопровождении органа, оркестра народных инструментов и симфонического оркестра.

Концертный хор – активный участник проектов Межрегиональной ассоциации дирижёров детских и молодёжных хоров Северо-Западного региона РФ: фестивалей «С Новым годом, Петербург!», «Зеркало времени», концертов «Хоровой парад» (Международного фестиваля музыки петербургских композиторов «Земля детей»).

В 2022 году коллектив приглашен для участия в концерте, посвященному 100-летию Пионерии (с участием губернатора Санкт-Петербурга А. Беглова).

В июле 2022 года Хор был приглашен для участия в съемках полнометражного художественного фильма петербургского режиссера Елизаветы Романовой «Я не хочу тебя терять».

В ноябре 2022 года Концертный хор представлял Санкт-Петербург на Международной Ассамблее в г. Н. Новгород.

В декабре 2022 года Концертный хор вошел в Молодежный состав хора Ассоциации дирижеров детских и молодежных хоров Северо-Западного региона РФ.



7. Старший концертный хор музыкально-хоровой студии «Галактика»

ГБУ ДО ЦВР ДМ Калининского района Санкт-Петербурга «Академический»

С 1989 г. хором руководит заслуженный работник культуры РФ - Елена Волкова.

В старшем концертном хоре музыкально-хоровой студии «Галактика» занимаются девочки 12-18 лет.

Хор участвует в абонементных концертах Государственной академической Капеллы Санкт-Петербурга, Малого зала Санкт-Петербургской академической филармонии имени Д. Д. Шостаковича, Шереметевского дворца, Новой сцены Государственного академического Мариинского театра, сотрудничает с известными музыковедами, симфоническими дирижерами, профессиональными сольными исполнителями, участвует в авторских вечерах петербургских композиторов.

В репертуаре хора традиционная и современная духовная музыка, русская и европейская классика, музыка ретро, стилизация и обработки народных песен, музыка современных композиторов, произведения в сопровождении оркестра, органа, перкуссии.

Важная часть творческой жизни коллектива, участие в больших городских и всероссийских проектах: от сводного хора на Официальной Церемонии открытия празднования 300-летия Санкт-Петербурга перед Президентом России в 2003 г., до Церемонии открытия и закрытия зимних Олимпийских игр в г. Сочи в 2014 г. в первом составе Детского хора России под управлением народного артиста России В.Гергиева.

Ежегодно коллектив участвует в международных хоровых конкурсах в России и за рубежом. Среди наград: Гран-При конкурса «Juventus Mundi Cantat» в Чехии, золотые и серебряные дипломы конкурсов в Германии, Австрии, Италии, Испании, России. В 2016 году хор получил серебряный диплом на IX Всемирных хоровых играх в г. Сочи. В 2017 г. стал лауреатом VIII международного фестиваля духовной музыки «Хрустальная часовня» в Москве, в 2018 – победителем всероссийских конкурсов «Герценовские хоровые Ассамблеи» (г. Санкт-Петербург) и «Лаулу» г. Петрозаводск (Карелия), в 2020 г. - лауреатом городского конкурса старших хоров учреждений дополнительного образования Санкт-Петербурга, в 2021 – победителем конкурса на звание «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга», в 2022 – победителем «Гран – при» всероссийского хорового конкурса «Радуга»

